

CARACTERIZARE

Omul Mihaela Pundiche s-a născut în Constanța, la 12.11.1971, într-o familie de aromâni, creștini ortodocși, primind o educație și principii bazate pe loialitate, sinceritate, moralitate și empatie pentru aproapele sau.

A absolvit Colegiul Național „Mircea cel Bătrân” din Constanța, apoi Facultatea de Medicină promoția 1996 din cadrul Universității Ecologice din București, obținând titlul de Doctor/medic, în urmă examenului de licență susținut prin Concurs național la Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu”, Cluj, Nr. 812/02.02.1998.

Devine apoi medic rezident de chirurgie generală prin concurs național și cadru didactic în cadrul Facultății de Medicină a Universității „Ovidius” Constanța, urcând toate treptele evolutive profesionale pe parcursul celor peste 26 de ani în SCJU Constanța, fiind, în prezent, medic primar de chirurgie generală, lector universitar, cu multiple supraspecializări în chirurgie laparoscopică, chirurgie bariatrică, chirurgie hepato-bilio-pancreatică și flebologie.

A absolvit Masterul de Management al Serviciilor de Sănătate (2008) precum și Masterul în Chirurgie Generală (2003), în cadrul Universității „Ovidius” Constanța, devenind Doctor în medicină (2012), fiind membru activ în echipa chirurgicală și de cercetare științifică a Clinicii Chirurgie I a SCJU Constanța.

Experiența sa profesională constă atât în activitatea medicală, cât și în cea științifică reflectată în lucrări științifice publicate în reviste de specialitate sau valorificate în cadrul unor manifestări științifice naționale și internaționale.

A fost membru consecvent în echipa chirurgicală și de cercetare științifică a Clinicii Chirurgie I și în cadrul Departamentului V Discipline Chirurgicale a Facultății de Medicină Constanța; membru activ în echipa Profesorului univ. dr. Vasile Sârbu, participând la transplantele renale și de celule pancreatice, realizate în premieră la Constanța, precum și în desfășurarea numeroaselor programe de cercetare derulate în Clinică de Chirurgie ÎI a Spitalului Județean Constanța.

Are multiple participări la Congrese Internaționale, la Congrese Naționale sau Reuniuni Medicale Naționale, la Simpozioane, Consfătuiri, Zile Medicale, Sesiuni de Comunicări Științifice. A fost organizator de manifestări științifice medicale la Constanța în calitate de Secretar al Comitetului Local de Organizare, la manifestări naționale și internaționale, coordonator a numeroase lucrări de diplomă a studenților mediciști participând la comisii de examen, fiind membru în comisii de examene de licență, de ocupare a posturilor didactice, de susținere a examenelor de masterat, doctorat, de obținere a titlului de medic specialist, că secretar de comisii.

Este mama a doi copii, Dimitrie Mîna, 23 de ani, student anul IV Universitatea de Arhitectură și Urbanism „Ion Mincu” – București, și Adriana Nicoleta 20 ani- studentă anul I, Universitatea „Ovidius” Constanța, Facultatea de Medicină Generală, ambii copii fiind absolvenți meritoși ai Colegiului Național „Mircea cel Bătrân”, având note maxime în cadrul examenului de evaluare națională.

De când a intrat în colectivul de chirurghi ai clinicii de Chirurgie din cadrul SCJU Constanța, 1998, s-a făcut remarcată imediat prin comportamentul plin de colegialitate și profesionalism, participând din primele momente la activitățile didactice și profesional-chirurgicale ale clinicii.

Prin activitatea plină de performanțe profesionale, științifice și universitare ale Clinicii de Chirurgie din care a continuat să facă parte doamna doctor, activitatea dânzei a continuat la parametri înalți ai profesionalismului fiind un medic cu intensă activitate nu numai în sala de operații, dar și în multiplele acțiuni pe care le-a impus programul Clinicii, respectiv, orele cu studenții, editarea de lucrări științifice, participarea la evenimentele editoriale că autor, coautor, în colectivele științifice sau organizatorice ale congreselor de chirurgie cu caracter național și internațional organizate la Constanța, având în toată această perioadă o adevărată recunoaștere a valorii profesionale la care a ajuns în plan chirurgical și universitar.

Este un caracter loial, capabilă de maximă dăruire în eforturile cerute de profesie precum și cele organizatorice, dispusă să-și ajute oricând colegii de breaslă, cu respectarea cuvântului dat întotdeauna, apreciată în egală măsură și de colegi și de pacienți, cu creșterea constantă în timp a valorii intrinseci chirurgicale, caracter adevărat, fără compromisuri, devotată misiunii de medic, de mama, și nu în ultimul rând, de om cu moralitate și verticalitate.